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Izvješće privremenog stečajnog upravitelja o gospodarsko financijskom 

stanju dužnika  
   

 

PAŠIN IZVOR d.o.o.,Zagreb (Grad Zagreb), Slavonska avenija 7, OIB 84720036823 

 

Rješenjem TRGOVAČKOG SUDA U ZAGREBU od 22. studenoga 2023, po sutkinji Luciji 

Butigan, u stečajnom postupku povodom prijedloga predlagatelja-dužnika PAŠIN IZVOR 

d.o.o.,Zagreb (Grad Zagreb), Slavonska avenija 7, OIB 84720036823, za otvaranje stečajnog 

postupka nad dužnikom PAŠIN IZVOR d.o.o.,Zagreb (Grad Zagreb), Slavonska avenija 7, 

OIB 84720036823,, imenovan je privremeni stečajni upravitelj, te je određeno da je 

privremeni stečajni upravitelj dužan  u roku od 30 dana ispitati da li kod dužnika i nadalje 

postoji koji od stečajnih razloga, ispitati da li dužnik ima imovinu koja bi činila stečajnu masu 

i mogu li se tom imovinom pokriti troškovi postupka. 

 

 

 

Stečajni razlozi 
 

 

Nesposobnost za plaćanje 

 

Člankom 6 st 2 SZ propisano je da je dužnik nesposoban za plaćanje: 

− ako u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje koji vodi Financijska agencija ima jednu 

ili više evidentiranih neizvršenih osnova za plaćanje u razdoblju dužem od 60 dana koje je 

trebalo, na temelju valjanih osnova za plaćanje, bez daljnjeg pristanka dužnika naplatiti s bilo 

kojeg od njegovih računa 

− ako nije isplatio tri uzastopne plaće koje radniku pripadaju prema ugovoru o radu, 

pravilniku o radu, kolektivnom ugovoru ili posebnom propisu odnosno prema drugom aktu 

kojim se uređuju obveze poslodavca prema radniku. 

 

Na poziv privremenog stečajnog upravitelja za dostavu Očevidnika, dužnik dostavlja 

Očevidnik neizvršenih osnova za plaćanje bez specifikacije naplate od 8.12.2023. 



Iz Očevidnika proizlazi kako ukupni iznos blokade na dan očevidnika iznosi 155.542,60 EUR, 

te da je prva osnova za plaćanje zaprimljena dana 4.10.2021. godine. Od dana nastupa 

blokade do dana očevidnika proteklo je 795 dana. 

 

Također je, uvidom u dostavljenu bruto bilancu na dan 30.6.2023. utvrđeno da postoje 

knjižene obveze, kako za neisplaćene neto plaće, tako i za neisplaćene poreze i doprinose. 

 

Na upit privremenog stečajnog upravitelja, knjigovodstvo dužnika navodi, kako knjige za 

društvo vodi od 8. mj. 2022., a vezano za pitanje dali društvo ima zaposlenika, te za koje 

razdoblje nije isplaćena plaća navodi : „Trenutno je zaposlen jedino direktor Ivan Vrbančić. 

Zadnja isplata plaće je išla 04.07.2022. godine, po mojoj pretpostavci kako sam uspjela 

saznati za 12. mjesec 2021. godine. Nakon toga nije bilo isplate plaće niti doprinosa.“  

 

Uvidom u kartice porezne uprave vidljivo je postojanje duga iz 2022. godine i cijele 2023. 

godine, te da u 2023. godini nije bilo uplata. 

 

Iz navedenog sam konstatirao da su stečeni uvjeti iz članka 6. st 2. St.z te da je dužnik 

nesposoban za plaćanje, a odgovorna osoba do dana sastavljanja ovog izvješća nije dostavila 

potvrdu Financijske agencije iz čl. 6. st 3. SZ, kojom bi dokazala da je stečajni razlog 

nesposobnosti za plaćanje prestao. 

 

 

 

Zaključak: 

 

Iz navedenog zaključujem da do dana sastavljanja ovog izvještaja postoji nesposobnost za 

plaćanje dužnika. 

 

 

 

 

 

Prezaduženost 
 

Pojam prezaduženosti definiran je člankom 7 SZ, koji glasi: 

 

"Prezaduženost 

Članak 7. 

(1) Prezaduženost postoji ako je imovina dužnika pravne osobe manja od postojećih obveza. 

(2) Odredba stavka 1. ovoga članka neće se primijeniti: 

− ako se prema okolnostima slučaja (razvojnom programu, raspoloživim izvorima sredstava, 

vrsti imovine, pribavljenim osiguranjima i slično) osnovano može pretpostaviti da će dužnik 

pravna osoba nastavljanjem poslovanja uredno ispunjavati svoje obveze po dospijeću 

− ako za obveze društva osoba solidarno odgovara član društva fizička osoba nad čijom 

imovinom nije pokrenut ili otvoren stečajni postupak." 

 

Od računovodstva dužnika je zatražena dostava bruto bilance i analitika na tekući datum, a   

računovodstvo dužnika dostavlja: 



 

- Bruto bilancu na dan 30.6.2023. 

 

Na naknadni upit da se dostave cjeloviti nazivi konta knjigovodstvo dužnika dostavlja bruto 

bilancu za period 1.1. do 31.7.2022.  

 

 

Također knjigovodstvo dužnika pojašnjava kao je u kolovozu 2022. kada je preuzela 

knjigovodstvo „dobila stanja kupaca takva  kakva su i sada ,odn. od 01.09.2022. do danas nije 

izdan niti jedan izlazni račun. Dobavljači su bili , a odnosili su se na tekuće obveze tipa 

telefon, knjigovodstvo i ostalo. 

Do današnjeg dana nisam uspjela dobiti  od prijašnjeg knjigovodstva popis dugotrajne 

imovine, pa tako nisam niti knjižila amortizaciju ako eventualno postoji , pa tako nisam niti 

rasknjižila kupce i dobavljače….. 

Po riječima direktora dio dugotrajne imovine se odnosi na strojeve koji su bili u Maljevcu, 

gdje je bilo sjedište firme, a koji su bili za proizvodnju kečapa i gljiva koje su se tada 

prodavale. 

No, međutim kad je došlo do razdoblja korone sva je proizvodnja stala i bio je onemogućen 

uvoz i izvoz u  Republiku Makedoniju gdje je bila većina dobavljača od kojih se nabavljala 

sirovina. 

U ovoj bilanci koju sam poslala knjiženja su izvršena do 30.06. ove godine i sva su knjiženja 

u eurima.“ 

 Na dodatno pitanje dali ti navodi znače da nema nikakvih evidencija ili saznanja o tome na 

koje se kupce (u odnosu na potraživanja od kupaca u zemlji i inozemstvu), dobavljače (u 

odnosu na potraživanje za uplaćene avanse) odnosno korisnike kredita (u odnosu na dane 

kratkoročne kredite) odnose stanja u bilanci, knjigovodstvo potvrđuje da nema nikakvih 

saznanja, odnosno da poslovne knjige ne sadrže analitičke evidencije. 

 

Uvidom u bruto bilancu utvrđeno je da dužnik ima knjiženu slijedeću imovinu: 

 

-  na kontu 0040 ULAGANJA NA TUĐIM OSNOVNIM SREDSTVIMA U 

RAZDOBLJU ZAKUPA iznos od 862,70 EUR 

koja knjigovodstvena vrijednost je umanjena za obračunatu amortizaciju na ktu 0295 

ISPRAVAK VRIJEDNOSTI NEMATERIJALNE IMOVINE u iznosu od 345,08 EUR pa 

stoga sadašnja knjigovodstvena vrijednost imovine iznosi  517,62 EUR 

- na kontu 0211 STROJEVI I ALATI U SVEZI SA STROJEVIMA U POGONIMA I 

RAD.ZA OBR.I PRERADU I DORADU iznos od 1.906,68 EUR 

koja knjigovodstvena vrijednost je umanjena za obračunatu amortizaciju na ktu 0291 

ISPRAVAK VRIJEDNOSTI OPREME u iznosu od 516,39 EUR pa stoga sadašnja 

knjigovodstvena vrijednost imovine iznosi 1.390,29 EUR 

- na kontu 0252 INVESTICIJE U TOKU OPREMA  iznos od 60.311,70 EUR 

- na kontu 1022 BLAGAJNA PRODAVAONICE iznos od 25,87 EUR 

- na kontu 1200 POTRAŽIVANJA  OD KUPACA U ZEMLJI OD PRODAJE 

PROIZVODA,ROBE I USLUGA  iznos od 56.536,82 EUR  

- na kontu 12053 MALOPRODAJA AMEX  iznos od 155,29 EUR 

- na kontu 1210 KUPCI U INOZEMSTVU iznos od  95.248,46 EUR 

- na kontu 1300 POTRAŽIVANJE  ZA AVANSE DOBAVLJAČIMA U ZEMLJI iznos 

od 23.116,59 EUR 

- na kontu 1477 POTRAŽIVANJA ZA KAMATE iznos od 11.856,70 EUR 

- na kontu 1530 DANI KRATKOROČNI KREDITI iznos od  90.940,66 EUR 



- na kontu 1610 POTRAŽIVANJA ZA VISE PLACENE POREZE IZ DOBITI - 

DOHOTKA iznos od 20.85 EUR 

- na kontu 1670 POTRAŽIVANJA OD FONDA ZDRAVSTVA ZA NAKNADU OD 

ZA VRIJEME BOL iznos od 661,82 EUR 

- na kontu 6500 VRIJEDNOST ROBE PO OBRAČUNU DOBAVLJAČA iznos od 

7.368,21, EUR 

- na kontu 6600 ROBA NA SKLADIŠTU iznos od 56.417,30 EUR 

 

 

 

Usporedbom bruto bilance od 30.6.2023. sa bilancom iz 2022. godine utvrđeno je da je 

dužnik ranije knjižio imovinu na kontu 02110 TRANSPORTNA SREDSTVA TERETNA 

VOZILA u iznosu 30.800,00 kn (4.087,86 EUR) te ispravak u istom iznosu na kontu 0292 

ISPRAVAK VRIJED.TRANSP.SREDSTA, te je sadašnja knjigovodstvena vrijednost ove 

imovine 0,00 EUR. 

 

Kako bi utvrdio dali društvo ima vozilo u svom vlasništvu zatražio sam od MUP-a uvjerenje o 

vozilima u vlasništvu dužnika. 

 

Prema potvrdi Ministarstva unutarnjih poslova od 11.12.2023. društvo nema 

registriranih vozila 

 

Dužnik također iskazuje stanja na kontima žiro računa (više konta) no kako je društvo u 

dugogodišnjoj blokadi, utvrđeno je da se radi o pogrešnom/ nepotpunom knjiženju. 

 

Napominjem da, istovremeno sa iskazanim potraživanjima prema RH na kontima 1619 i 1670 

dužnik knjiži (i) dugove prema RH, pa stoga je nakon otvaranja stečajnog postupka moguć 

prijeboj, odnosno ne očekuje se naplata ovih iznosa, te ovi iznosi nisu imovina iz koje je 

moguće namirivati troškove stečajnog postupka.  

 

Vezano za imovinu zatraženo je i dobiveno Uvjerenje Državne geodetske uprave od 

8.12.2023. kojim je potvrđeno da dužnik nije upisan u katastarski operat na području 

Republike Hrvatske. 

 

 

Nakon što je pribavljena dokumentacije te je utvrđeno da je ista nekompletna jer ne sadrži 

popise imovine i analitičke evidencije potraživanja, te iz takve dokumentacije nije moguće 

utvrditi o kojoj se i kakvoj imovini radi zatraženo je objašnjenje od društva. 

 

Ostvareni su kontakti putem e-mail adrese koja je u sudskom registru prijavljena kao službena 

adresa društva te na telefon koji se vodi kao službeni telefon. 

 

U ime društva nastupio je gospodin Gorge Trajkov, koji navodi kako od početka društva 

upravlja poslovanjem društva, kako je direktor društva u naravi samo zaposlenik društva koji 

nije upravljao društvom, te nema saznanja o poslovima društva. 

Na dodatno pitanja gospodinu Trajkovu dali je on zaposlenik društva odgovara da je bio 

zaposlenik sve do prošle godine, a da mu se čini da je ostao prijavljen još na jedan sat. 

Provjerom preko sustava e-porezna utvrđena je predaja JOPPD obrasca za 6.mjesec 2023. u 

kojem je upisan gospodin Trajkov kao zaposlenik društva. Za kasnije periode takav podatak 

nije utvrđen. 



Vezano za imovinu navodi da je društvo, u mjesto Pašin potok stupilo u posjed objekata koji 

su u vrijeme bivše države bili izgrađeni od strane Agrokomerca te su nakon domovinskog rata 

bili napušteni. Posjed je ostvaren u dogovoru sa Općinom, ali nikada za korištenje toga 

prostora nije sklopljen nikakav ugovor. U zaposjednutim prostorima stečajni dužnik se bavio 

uzgojem šampinjona, te je proizvodio kečap. Za potrebe navedene proizvodnje, kao i 

skladištenje šampinjona (hladnjača) nabavio je opremu. 

Osim ovih aktivnosti društvo se bavilo uvozom i prodajom vina uvezenih iz Bugarske i 

Makedonije i mesa, uglavnom janjaca iz Makedonije. 

 

Nakon što su uvedena ograničenja, kako kretanja ljudi tako i prekograničnog kretanja robe, 

uzrokovanog pandemijom virusa Covid 19, društvo je došlo u probleme koji su doveli do 

prestanka poslovanja te gubitka imovine. 

 

U odnosu na opremu i prostore u najmu, došlo je, prema izjavi dužnika, do zaposjedanja 

prostora od strane lokalnog stanovništva, koji zaposjednute prostore koriste za potrebe svoje, 

uglavnom poljoprivredne djelatnosti (skladištenje sijena i slame i sl.), a ujedno je došlo i do 

devastacije i otuđenja opreme. Na dodatno pitanje dali je otuđenje prijavljeno policiji 

odgovara da nije jer da nisu imali „papire“ kojima bi dokazali vlasništvo. Na pitanje kada se 

otuđenje dogodilo navodi, da se ne sjeća točno ali da bi to moglo biti prije dvije do tri godine. 

 

Također navodi da je društvo, nakon što je izgubilo nadzor nad ovim prostorima uzelo u 

zakup skladište u prostorima veletržnice i hladnjače na adresi Slavonska avenija 7 u Zagrebu, 

gdje je tada i prebačeno sjedište društva sa adrese u Pašinom potoku. 

Društvo više godina nije u zakupu toga prostora, jer više nije moglo plaćati zakupninu. 

 

Upitan da pojasni stanje dokumentacije i knjiženja te gdje se dokumentacija nalazi navodi 

kako je dio dokumentacije predao povjereniku u vrijeme provođenja predstečajnog postupka, 

a o ostatku dokumentacije se ne izjašnjava određeno, ni nakon potpitanja dali bi se 

dokumentacija mogla pronaći kod bivšeg knjigovodstva, odnosno na nekom drugom mjestu i 

sl. U odnosu na stanje knjiženja navodi kako je angažirao novo knjigovodstvo nakon što je 

završena suradnja sa prethodnim, te da je, a obzirom da se nisu odvijale poslovne aktivnosti, 

knjigovodstvo imalo zadatak ispunjavati zakonske obveze predaje izvješća, temeljem 

povijesnih podataka, a kako društvo ne bi plaćalo kazne. 

 

Također treba napomenuti da društvo više ne djeluje na adresi sjedišta, a kako je to ranije 

opisano, a iz informacija koje sam dobio nisam uspio zaključiti na kojoj adresi društvo sada 

djeluje, te stoga nije bilo moguće ući u prostorije društva te izvršiti uvid u poslovnu 

dokumentaciju. 

Stoga sam daljnje informacije o stanju u poslovnim knjigama u odnosu na stanja iskazana na 

kontima imovine pokušao prikupiti iz izjava dužnika. 

 

 

Upitan da se očituje vezano za knjižna stanja na pojedinim kontima imovine dužnik navodi: 

- Vezano za ulaganja na tuđim osnovnim sredstvima (veza kto 0040) navodi kako se ne 

može određeno izjasniti o kojim se točno ulaganjima radi budući da je društvo ulagalo manje 

iznose u poslovne prostore u kojima je poslovalo, ali isto tako društvo je zakupljivalo 

vinograde radi proizvodnje grožđa, koje je zatim upućivalo u preradu radi proizvodnje vina, te 

su i ovdje vršena određena ulaganja. 



- Na upit da se izjasni o stanju opreme i druge pokretne imovine u vlasništvu društva 

(veza konto 0211 i konto 0252) navodi da društvo nema takve imovine jer je sva imovina 

otuđena.. 

- U odnosu na  knjiženja na kontu 1022 BLAGAJNA PRODAVAONICE postavljeno je 

pitanje dali se društvo bavilo maloprodajom, navodi da nije, te da ne zna na što se odnosi 

knjižno stanje. 

- Vezano za potraživanja od kupaca i potraživanja za kamate dužnik iskazuje da se radi 

o nenaplativim potraživanjima (konta 1200, 12053, 1210 i  1477) 

- Vezano za potraživanje na kontu  1300 POTRAŽIVANJE  ZA AVANSE 

DOBAVLJAČIMA U ZEMLJI– dužnik iskazuje da se vjerojatno radi o pogrešnom knjiženju, 

naime avansi su uplaćivani dobavljačima u inozemstvu, konkretno u Makedoniji. U odnosu na 

potraživanja za avanse u inozemstvu, dužnik iskazuje da se radi o robi (uglavnom janjcima) 

koji su od strane dobavljača bili pripremljeni za isporuku, no nije ih bilo moguće prevesti u 

Hrvatsku zbog ograničenja uzrokovanih pandemijom, pa je roba propala. Također pojašnjava 

i kako klaonica od koje su naručeni janjci više ne postoji, kako se na mjestu klaonice sada 

grade stambene zgrade, a da je društvo također „propalo“ 

- Vezano uz potraživanja za dane kratkoročne kredite (konto  1530), dužnik se ne može 

točno izjasniti kome je kredit dan, a na pitanje dali je moguće da se radi o tome da je podizana 

gotovina za koju računovodstvu nisu dostavljani računi kojim bi se dokumentirala kupovina 

neke robe ili usluge za potrebe društva, dužnik navodi kako je to moguće. Nadalje navodi, te 

dovodi u vezu s ovim potraživanjem, kako je oprema nabavljana plaćanjem u gotovini za što 

postoje računi, te su prema njegovom saznanju isti knjiženi u računovodstvu, ali na način da 

je knjiženo dugovanje društva za te iznose prema privatnoj osobi (Gorge Trajkov) koja je te 

račune podmirivala. Kasnije su ta dugovanja otpisivana pri izradi završnih računa za pojedine 

godine, kako bi iskazao pozitivan rezultat društva.  

- konto 6500 i konto  6600 - Vezano za zalihe dužnik iskazuje kako se radi uglavnom o robi 

(vinima i sl.) koja se pokvarila ili joj je protekao rok trajanja no nije isknjižena iz poslovnih 

knjiga. Na pitanje dali ta roba još fizički postoji, navodi kako je moguće da je određena 

količina vina (cca 500 l) još uvijek uskladištena na adresi posljednjeg skladišta u Zagrebu, 

Slavonska avenija 7, no da se radi o pokvarenoj robi („skiseljenom vinu“), koja nije 

upotrebljiva, te bi ju na neki način trebalo zbrinuti ili preraditi („u rakiju“). 

 

. 

Dužnik u poslovnim knjigama iskazuje obveze u ukupnom iznosu od 193.222,77 EUR. 

 

 

 

Zaključak: 

 

Obveze dužnika iznose najmanje 193.222,77 EUR, dok je dužnikova  imovina iskazana na 

iznos od 404.568,18 EUR, no dužnik niječe postojanje materijalne imovine, dok je 

nematerijalna imovina (potraživanja), iskazana u iznosu od 278.563,06 EUR, upitne 

naplativosti,  pa iz takve imovine ne može ispunjavati obveze po dospijeću. 

No kako je člankom 7. u stavku 1. zakonodavac propisao kriterije prezaduženosti u odnosu na 

veličinu imovine, a ne i u odnosu na kvalitetu odnosno unovčivost/naplativost imovine iz 

dostupnih podataka ne može se jednoznačno zaključiti da bi  dužnik  bio prezadužen po 

kriterijima navedenim u čl.7 st.1 Stečajnog zakona, a bez dodatne ekspertize. 

 

 

 



Pregled predvidivih troškova stečajnog postupka 

 

Red.br. 
PREDVIDIVI TROŠKOVI STEČAJNOG 

POSTUPKA 

IZNOS 

(EUR) sa 

uključenim 

PDV-om 

1. Izrada pečata 25,00 

2. Troškovi otvaranja računa i platnog prometa 200,00 

3. 
Knjigovodstvene usluge (18 mj.x 200 EUR) 

+završni račun do dana otvaranja st.p. 
3.800,00 

4. Arhiviranje građe 500,00 

5. Putni troškovi, poštarina, uredski materijal 500,00 

6. Troškovi prethodnog postupka 500,00 

7. Odvjetnički i sudski postupci (paušalno) 4.000,00 

8. Plaća radniku u vrijeme otkaznog roka 1.035,62 

9. Ostali nepredvidivi troškovi 500,00 
 UKUPNO: 11.060,62 

 

Napomena: u pregled troška nije uključena nagrada stečajnom upravitelju, jer ista ovisi o 

iznosu za koji će imovina biti unovčena. U obračun su paušalno uključeni odvjetnički i sudski 

troškovi za slučaj pokretanja postupaka radi unovčenja imovine, eventualnog pobijanja 

pravnih radnji i sl. 

 

 

 

 

 

Izgledi za nastavak poslovanja 

 

Prema izjavi dužnika u društvu je 1 zaposleni radnik, no ne odvijaju se poslovne aktivnosti te 

stoga nema preduvjeta za nastavak poslovanja. 

 

 

 

Uvjeti za otvaranje stečajnog postupka 

 

Prethodnom analizom ustanovljeno je da postoji barem jedan stečajni razlog. 

 

Utvrđeno je i da dužnik iskazuje imovinu u poslovnim knjigama, no istovremeno niječe 

postojanje materijalne imovine, dok je za potraživanja vrlo vjerojatno da su većim dijelom 

nenaplativa ili su naplativa tek u ovršnim/parničnim postupcima. 

 

Nije utvrđeno da bi dužnik imao nesporne imovine iz koje bi se pokrili troškovi 

otvorenog stečajnog postupka, pa se sudu predlaže da postupi u skladu sa čl. 132. st. 1. 

Stečajnog zakona. 

 

 



 

Privremeni stečajni upravitelj 

 

 

 

 

 

 

Prilozi: 

 

- Očevidnik neizvršenih osnova za plaćanje bez specifikacije naplate od 8.12.2023 

- Bruto bilanca na dan 30.6.2023. 

- Bruto bilanca za period 1.1. do 31.7.2022 

- Potvrda Ministarstva unutarnjih poslova od 11.12.2023. 

- Uvjerenje Državne geodetske uprave od 8.12.2023. 

- Kartice porezne uprave (PKK)- 5 kartica 
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